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English 1st Paper  

 

Reading Comprehension – 30 

Lesson : (5-10) 

1. Choose the best answer  – 10 

2. Answer the questions   – 10 

3. True or false    – 05 

4. Re-arrange    – 05 

 Total   = 30 

Writing text – 20 

1. Completing stroy  - 10 (1,2 from syllabus)  

2. Dialogue   - 10 (1,2 from syllabus)  

   

English 2nd Paper  

 

1. Transformation of sentences  - 06 

     affirmative-negative, assertive 

    exclamatory, degree (positive-comparative)   

2. Right forms of verbs    - 04 

3. Article    - 03 

4. Composition (3, 4 from syllabus)  - 12 

     Total = 25 

  

 wk‡ivbvg 

M`¨  : 1) bxj b` Avi wcivwg‡Wi †`k  

2) †Zvjcvo  

c`¨ : 1) wR‡½ dzj  

2) Avmgvwb   

mncvV :  1) mvZ fvB P¤úv  

2) Avjvw`‡bi †PivM  

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 3wU cÖkœ _vK‡e              = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50  



 

 

e¨vKiY :  1) iƒc ZË¡  

2) evK¨ ZË¡   

wbwgwZ© :   Aby‡”Q` :  

K) kx‡Zi mKvj  

L) AwZw_ cvwL  

M) ˆekvLx †gjv  

Av‡e`b cÎ :   1,2 bs           A_ev  

cÎ : 1,2 bs  

fve m¤úªmviY :  K) cwikÖg †mŠfv‡Mi cÖm~wZ  

L) wkÿvB RvwZi †giæ`Û  

 

gvbe›Ub :  

e¨vKiY Ask †_‡K eûwbev©Pbx = 10wU  

wbwg©wZ                          = 15    

                           ‡gvU = 25

cvwUMwYZ 

Aa¨vq  wk‡ivbvg 

wØZxq :   AbycvZ I kZKiv  

Aby- 2.1, 2.2 (1-9) (D`vniY I KvRmn) 

Aóg :  Z_¨ I DcvË  

Aby- 8 (1-20) (D`vniY I KvRmn) 

exRMwYZ 

PZz_© :  exSMvwYZxq ivwk :  

Aby- 4.1, 4.2, 4.3 (1-23) (D`vniY I KvRmn) 

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50  

ÿ

 

Aa¨vq  wk‡ivbvg 

 

cÖ_g : 

cvV-3 Kvwjgv kvnv`vZ  

cvV-4 Bgvb gyyRgvj  

cvV- 5 AvmgvDj ûmbv  

wØZxq :  cvV- 2 AcweÎZv  

cvV- 3 cweÎZv  

cvV- 4 IRy  

cvV- 5 Zvqv¤§yg  
 

 

 

 

 

 

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50  



ÿv

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

cÖ_g :  ¯ªóv I m„wó  

wØZxq  :  ag©MÖš’  

Z…Zxq :  wn› ỳa‡g©i ¯^iƒc I wek̂vm  

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50  

Aa¨vq wk‡ivbvg 

Z…Zxq :  wek̂ †fŠMwjK cwigÛ‡j evsjv‡`k  

PZz_© :  evsjv‡`‡ki RbmsL¨v cwiwPwZ  

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 4wU cÖkœ †_‡K †h †Kvb 3wU = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

lô :    ms‡e`x A½  

mßg :  c`v‡_©i ˆewkó¨ Ges evwn¨K cÖfve  

beg :  Av‡jvi NUbv  

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 3wU cÖkœ _vK‡e              = 103=30 

eûwbev©Pbx Afxÿv 20wU                = 120=30 

                                               ‡gvU = 50  
 

 

Aa¨vq wk‡ivbvg 

wØZxq :   Z_¨ I †hvMv‡hvM cÖhyw³ mswkøó hš¿cvwZ  

 

gvbe›Ub :  

m„Rbkxj 5wU cÖkœ _vK‡e 3wU DËi w`‡Z n‡e              = 35=15 

eûwbev©Pbx Afxÿv 10wU                                      = 110=10 

                                                                    ‡gvU = 25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


